

# ОЛЕКМИНСКАЯ

## Окончательно утверждены итоги выборов

По последним данным ЦИК РС (Я), в списки для голосования во втором туре выборов Президента РС (Я) внесено 564491 избиратель. В выборах приняли участие 426412 человек (75,54 процента).

При окончательном подсчете голосов Вячеслав Штыров набрал 252339 (59,25 процента), Федот Тумусов — 147324 голоса (34,59 процента). Против обеих кандидатов подано 16555 голосов (3,89 процента).

Эти цифры официально признаны окончательными. Таким образом, выборы нового Президента в респуб-

лике состоялись в атмосфере высокой политической активности населения.

Избирком постановил выдать Вячеславу Штырову — Президенту Республики Саха (Якутия) и Александру Акимову — вице-президенту Республики Саха (Якутия) свидетельство об избрании и удостоверения установленного образца.

27 января в торжественной обстановке в Театре оперы и балета имени Суоруна Омодлона состоится инаугурация второго в истории Якутии Президента Республики.

ЯСИА.

## Полезный семинар о реформе пенсионного дела

В течение двух дней — 24 и 25 января — в актовом зале управления пенсионной службы проходил улусный семинар по персонифицированному учету. На него были приглашены специалисты городских и сельских предприятий и организаций, ответственные за оформление пенсий в своих коллективах. Семинар открыл начальник управления пенсионной службы В. Г. Корнилов. Он проинформировал приглашенных о принятии федеральным Собранием России в декабре прошлого года трех основных законов о реформе пенсионного обеспечения: «О трудовых пенсиях в РФ», «О государственном пенсионном обеспечении в РФ» и «Об обязательном пенсионном страховании в РФ». Эти законы начали действовать с 1 января нынешнего года.

Суть и содержание этих законов на семинаре подробно раскрыли начальник отдела назначения управления пенсионной службы О. А. Моисеева, заместитель начальника УПС В. К. Кузьмина. О технологии сбора индивидуальных сведений за 2001 год и в нынешнем году в условиях единого социального налога рассказала начальник отдела пенсионного страхования Н. В.

Б. ПЕТРОВ.

## БЕСКОНЕЧНЫЕ УПРЕКИ

В диспетчерской ЖКХ на мой вопрос ответили, что, к сожалению, «сегодня сломалась машина». А про другие дни посоветовали узнати в ЖЭКе. Там не удивились звонку и предложили вникнуть в цифры.

В названном доме по данному паспортной службы проживают 62 человека. При действующих нормативах каждый из них имеет право слить в канализацию 250 литров в сутки, соответственно жильцы всех квартир — 15,5 кубометра.

За тремя домами №№ 4, 25, 27 по улице Молодежной закреплен отдельная машина с водителем А. Кондрашовым, человеком

раньше по речке Толба, что впадает в Лену ниже Саныяхтаха, стояло небольшое село Алексеевка. Здесь жили эвенки — потомственные оленеводы и охотники. На их попечении находилось около 700 совхозных оленей. Но лет 25 назад оленей решили передать Тяньскому отделению совхоза «Токкинский», большинство Алексеевцев перебрались на жительство в Саныяхтах, и село практически перестало существовать.

В начале девяностых годов, когда в республике был взят курс на поддержку малых народностей Севера, в Саныяхтахском наслеге решили организовать эвенкийскую родовую общину, что и было сделано. Общину назвали «Талба», а возглавил ее один из пяти братьев Калитиных — Александр Иннокентьевич. В составе общины вместе с детьми насчитывается более 100 человек. Основное занятие взрослых — охотопромысел. В этом мужчинам помогают и женщины, и старики-ветераны. Они колют вместе с промысловиками по охотниччьим маршрутам, помогают обустраивать стоянки, готовят дрова, еду, кормят собак, обрабатывают добычу. Обучают охотопромыслу и детей.

— У нас избрано правление из семи человек, — рассказывает глава Алексеевки.

сандр Калитин. — Возглавляет его старейший член общины Егор Семенович Христофоров. Весь учет ведет бухгалтер Ирина Егорова.

## КАК ЖИВУТ ЭВЕНКИ с АЛЕКСЕЕВКА?

Почти все члены общины проживают в Саныяхтахе, ведут оседлый образ жизни. Кроме охотпромысла, мы в летний период занимаемся заготовкой кормов для общественного скота, сбором дикорастущих. По мере возможности стараемся принимать активное участие в общественной жизни. В селе Алексеевка построено и отремонтировано несколько домов. Там живут с ранней весны до поздней осени семьи Григорьевых, Христофоровых и другие. В самые морозы они обычно перебираются в Саныяхтахах.

У общины 200 оленей, которые используются как средство передвижения в период охотпромысла. Охотничий угодья расположены в основном в пойме реки Толба и ее притоков. За се-

БУДНИ НАШЕГО УЛУСА

## Промысел ведет община

зон члены общины добывают 450-500 соболей, в отдельные годы — больше. По итогам четвертого квартала 2000 года, например, ими сдано на приемный пункт 650 соболиных шкурок, а в четвертом квартале 2001 года — 530. В минувшую зиму добыто 11 волков.

Нынешней зимой на охотничьей тропе удача сопутствовала многим членам общины. С богатыми трофеями вернулись к Новому году из тайги Аркадий Андреев, Сергей и Владимир Ивановы, Николай и Иван Григорьевы, Семен Христофоров, Иван Егоров, Афанасий Калитин, Михаил Евстифеев. Не подкачали и ветераны. Владимир Семёнович Христофоров с супругой Мирой Ивановой добыли 30 соболей, а его брат Егор Семенович Христофоров сдал 10 соболиных шкурок. Свой вклад в выполнение общинного плана внесли и молодые охотники Александр Христофоров и Владимир Григорьев. Первый добыл 17 соболей, а второй — 15. Охотник-любитель Геннадий Иннокентьевич Нечаев тоже сдал 15 соболиных шкурок.

А. ЛЕНСКИЙ.

## Официально

### БИЛЕТ В АВТОБУСЕ ПОДОРОЖАЛ НА РУБЛЬ

Распоряжением главы улусной администрации В. В. Омукова в связи с повышением цен на нефтепродукты и увеличением затрат по содержанию автобусного парка, стоимость проезда в городском пассажирском транспорте с 1 февраля установлена в размере: взрослый — 4 руб., детский — 2 руб.

## НОВЫЕ ЦЕНЫ НА ХЛЕБ

По решению рабочей группы, на основании представленных калькуляций производителями хлеба, в связи с повышением цен на энергоносители, распоряжением главы улусной администрации от 23 января 2002 года с 1 февраля на всей территории Олекминского улуса устанавливается единая розничная цена на хлеб, выпекаемый из муки:

— высшего сорта — 1 кг — 17 руб. 12 коп., 0,7 кг — 12 руб;

— первого сорта — 1 кг — 16 руб., 0,7 кг — 11 руб. 20 коп.

## «СКАЗКИ БАБУШКИ АРИНЫ»

Расскажем вам сказку старинную, не слишком короткую, не слишком длинную. А было это, голубчики, в старину. Когда задумал дед Архип залезть на луну! Фольклорный и театральный классы Олекминской детской музыкальной школы приглашают жителей города на фольклорный праздник «Сказки бабушки Арины», который состоится 27 января в 15 часов в ЦКиД. Цена билета — 5 рублей.

## Больной вопрос

Сколько мы ни объясняем, что редакция — не служба спасения, к нам по-прежнему звонят и приходят в крайних случаях. Вот и для жильцов дома № 27 по улице Молодежной газета стала последней инстанцией. По их словам, они уже всех, кого это касается, поставили в известность о плохой откачке септика, но результатов не видят. И слушать людей больше никто не хочет. Просто безвыходное положение.

Несвоевременная откачка канализационного сборника особенно заметна с наступлением нового года, считают обратившиеся к нам. Чем это вызвано?

добропроводным и ответственным. Ежедневно из септика этого дома вывозится 36-45 кубометров жидких отходов, т.е. коммунальники, по их мнению, предоставляют свои услуги не только в полном объеме, но и с избытком. Казалось, должен быть полный порядок, но... увы.

Найти разгадку такого феномена пытались работники ремонтно-механического цеха ЖЭКа, делали поквартирный обход. То, что они увидели, внесло некоторую ясность: в некоторых квартирах, по словам В. К. Акимовой, круглые сутки сливают воду в канализацию при помощи щланга. Причина

тому — запах нефти, присутствующий до сих пор в воде.

В ЖЭКе высказывают и еще одно предположение: хотя и проживают в доме 62 человека, возможно, что стираются и моются там все 262, так как число клиентов бани уменьшается. Есть у коммунальников и другие поводы для недовольства: лампочки в подъездах долгую не задерживаются, электроэнергию крадут, причем совсем небезопасными в пожарном отношении способами.

Взаимные упреки пока не привели к улучшению положения, удовлетворенности сторон. Не проще ли сооб-

ща избавляться от недостатков? Может, стоит активу дома или представителям всех квартир собраться с работниками жилищно-эксплуатационного участка и обсудить возникшие проблемы, найти для всех приемлемый выход? Может, обеим сторонам взять на себя какие-то обязательства?

Кстати, коммунальная служба согласна на сотрудничество с жильцами. В соседнем доме, № 25, у них есть человек, который наблюдает за регулярностью откачки септика. И в доме № 27 они готовы завести тетрадь, в которой бы водитель спецмашины расписывался о выполненной им работе.

Л. ИПАТЬЕВА,

# В НАУЧНОМ ПОИСКЕ – ДЕТИ

В минувшие выходные филиал Якутской сельскохозяйственной академии принимал многочисленных участников конференции «Шаг в будущее». Всего было разнообразие тем, которые изучают олекминские школьники — изучают глубоко, серьезно, вполне научно. Об этом можно судить даже по названиям: «Проблемы подросткового гемблинга», «Использование символики цвета в фразеологических выражениях и идиомах в английском, русском и якутском языках», «Топонимика Каччинского наслега», «Микопатология сосновых лесов», «Мониторинг влияния антропогенных и абиотических факторов среды на урожайность ягодных растений», «Теплопотери в системе отопления спортзала школы» и многие-многие другие. Все исследовательские труды распределили по пять секций: «Техносфера, математика, экономика», «Наука о Земле, прикладная и сельскохозяйственная экология», «Биологические науки», «Педагогика, социология, медицина», «Гуманитарные науки, мода и дизайн».

Ноговорить с каждым о его работе — задача невыполнимая, сделать выбор — тоже не просто. Одни стенды привлекали строгостью и четкостью, основательностью, другие — красочным оформлением, трети — любопытными экспонатами. Подходя к тем, кто, вроде, закончил приготовления, я познакомилась с некоторыми участниками и их руководителями, поинтересовалась, чем определен выбор темы, какими методами достигаются поставленные цели и задачи, какой предполагается результат. Их краткие рассказы предлагаю сегодня вашему вниманию.

**ШВЕЦОВА Ольга, 10 класс, школа № 2:**

Тема моего проекта — «Взаимоотношения родителей и детей в семье». Я думаю, что с нарастанием акселерации, отношения с родителями для подростков становятся не такими важными, актуальными, а семью надо сплотить. В моей семье таких проблем нет, но я их наблюдала у своих сверстников. Было интересно узнать, какие бывают конфликты, почему они возникают. В работе мне помогала учитель психологии А. В. Скрынникова. Исследование проводили по этапам, преследуя определенные задачи. Поскольку это только начало — первый год работаю над темой — посыпала библиотеки, изучала специальную литературу. Проводили анкетирование родителей и ребят в 10-х классах нашей школы. Было бы хорошо, если удалось помочь установить в их семьях дружественные отношения между взрослыми и детьми.

**ЖИРОХОВ Айсен, 1 Нерюктинская школа:**

Мы привезли на конференцию работу «Летний труд — продолжение традиций народа». Это итог работы лагеря труда и отдыха «Артесь» за два сезона. Постарался показать, как важен и привычен для сельских детей летний труд, что это традиционное занятие. Использовал отчеты воспитателей за 2000, 2001 годы, различные книги.

**А. Г. ЖИРОХОВА, учительница якутского языка и литературы, руководитель:**

Летний лагерь будет продолжать работать и следующим летом, и Айсен продолжит свои наблюдения. Надеемся, что эта работа привлечет внимание администрации села к летнему труду школьников, поможет лучше его организовать. В прошлом году, например, было трудно договориться с руководством хозяйства «Сайды» о выделении ребятам площадей с овощными культурами, за которыми они ухаживали, о доле собранного урожая. Надеемся, что достигнем взаимопонимания.

**СУЛИГАН Ольга, 6 класс Заречной школы (руководитель — социальный педагог С. М. Коронцова):**

В нашем поселке есть больные туберкулезом, у многих детей, судя по реакции Манту, ослабленные легкие. Выбрали эту тему, потому что она актуальная, тем более, что был объявлен год борьбы с туберкулезом. Нам помогал врач

участковой больницы, давал книги, журналы по этой теме. Изучали паспорта здоровья, анализировали медицинские справки, изучали семьи туберкулизированных детей, использовали постоянный контроль и наблюдение за тубконтактными и инфицированными детьми со стороны работников участковой больницы и школы.

В результате исследований активизировалась санитарная профилактика, ребята в школе больше узнали о заболевании туберкулезом, о мерах предосторожности.

**АЛЕХИНА Наталья, 10 класс, школа № 2:**

«Проблемы малой энергетики. Альтернативные варианты развития энергетики в улусе» — тема, на мой взгляд, актуальная, тем более, что экономика в упадке. Я ставила цель — выявить наиболее эффективные пути развития энергетической отрасли. Все необходимые материалы брали в кинотеатре ДЭС, в авиаметеостанции и аэрологической станции — о скорости ветра, например. Рассматриваю два варианта развития энергетики в улусе: первый — полное или частичное обновление имеющейся ДЭС, это более затратный путь; второй — использование ветроэнергетических установок, у которых небольшой срок окупаемости, которые менее затратны, а скорость ветра и ландшафт у нас вполне подходящие.

**А. В. НИКОЛАЕВА, социальный педагог Тянской школы:**

От нашей школы на конференцию приехали пять учащихся, привезли четыре исследовательские работы: «Составление эвенкийско-русского словаря для начальных классов», «Шаманизм — древняя религия», «Эвенкийские героические сказания» и «Экологические проблемы села Тяня». Каждый год в апреле у нас проводится праздник Бакалдын, обычно приезжают представители Европейского фонда природы, с которыми мы тесно работаем. Дети первый раз участвуют в такой конференции, но научная работа их очень привлекает. Желающих приехать было много, пришлоось выбирать самых достойных.

**С. П. ВАСИЛЬЕВА, педагог Токкинской школы:**

Мы изучаем географические названия Токкинского региона. Две наши ученицы 8 класса Алена Павлова и Альбина Нарапахеева представляют работы «Происхождение топонимов Дьярхана» и «Топонимы Олбута и человеческие судьбы». По своей авторской программе я работаю с 1996 года, веду кружок. Много детей увлечено исследованиями. От топонимистики переходим к вопросам генофонда. Взялись за тему «Моя семья — мое начало». Ребятам очень нравится, ведь в знаниях об истории своих семей существует

класс, Тянская эвенкийская национальная школа:

Эвенки любят загадки, они с удовольствием отгадывают старые, придумывают новые о растениях и животных. Словарь, который я составляю, — для детей начальных классов, им будет легче запомнить, если в нем на каждое слово будет интересная загадка. Ведь в обычных словарях дается слово и его перевод. Занимаюсь я этой работой с прошлого года. Собралось уже 23 слова, до конца года планирую 100 слов внести в словарь с загадками.

**РАУХ Максим, 7 класс, школа-гимназия № 1:**

Тема «Сравнительная характеристика фитопатологии нарушенных и ненарушенных экосистем (на примере чешуекрылых)» мне кажется актуальной. Потому что эти насекомые приносят большой вред. Допустим, от одного майского жука в год умирает 21-25 процентов молодых насаждений, а от сибирского шелкопряда за последние 100 лет погибло 8 млн. га леса.

Обобщенно, я с 6 лет увлекаюсь насекомыми. В конференции участвую второй раз, в прошлом году занял второе место.

Пока я осваиваю тему, занимаюсь чешуекрылыми бабочками (на стенде Максима в два ряда бабочки, все разные, но просто как живые!). Поставил задачу — найти очаг поражения, какого-нибудь леса одним видом вредителей. Нашел участок у подножия сопки — деревья поражены молями настоящими. От них погибают в основном осина и береза.

Могу предложить много методов борьбы с вредителями, так как в ответ на мое письмо из заповедника «Галичья гора» в Липецкой области мне прислали рекомендации.

**БОЙНОВ Витя, 7 класс, 2 Нерюктинская школа:**

Мне интересно, как происходит обучение языкам при двухязычии, многоязычии, поэтому я выбрал тему «Изучение английского языка в условиях двуязычия в 7 классе». Объектом исследований стал наш класс, а предметным объектом — английский язык. Штудировал книги, вели мониторинг, анкетирование в классе проводили.

**Т. Н. БОЙНОВА, учительница английского языка:**

Мы с третьего класса изучаем третий язык — иностранный. Вот и возникла идея — сравнить качество усвоения всех трех языков: английского, родного и русского. Получили интересные данные, изображенные на графике. Интерес к проблеме чисто познавательный.

**С. П. ВАСИЛЬЕВА, педагог Токкинской школы:**

Мы изучаем географические названия Токкинского региона. Две наши ученицы 8 класса Алена Павлова и Альбина Нарапахеева представляют работы «Происхождение топонимов Дьярхана» и «Топонимы Олбута и человеческие судьбы». По своей авторской программе я работаю с 1996 года, веду кружок. Много детей увлечено исследованиями. От топонимистики переходим к вопросам генофонда. Взялись за тему «Моя семья — мое начало». Ребятам очень нравится, ведь в знаниях об истории своих семей существует

вует большой пробел. А сегодня вопросы генофонда, корней наших рассмотриваются на уровне правительства. Так что, думаю, работы наших детей важны и очень полезны.

**СОФРОНОВА Ольга, 11 класс, Солянка школа:**

Тему «Изучение состояния речки Солянка, как типичного малого водотока бассейна реки Лены» не успела закончить выпускница нашей школы, и мне самой было интересно узнать состояние речки, где она загрязняется. Впервые гидрологическая экспедиция была проведена в 2000 году с целью комплексного обследования речки Солянка, наблюдения и контроля уровня загрязнений, изучения закономерностей и процессов самоочищения и накопления загрязняющих веществ. Ставились задачи — описать местность речки, изучить гидроморфологические и гидрохимические показатели, биологическую характеристику, почвенный состав, изучить и оценить экологическое состояние речной экосистемы.

Экспедиция нашей школы летом уезжает на 12-20 км от села, нынче очистили 2 км территории около речки от принесенного половодьем мусора.

В бассейне речки Солянки были богатые месторождения соли высшего качества, но их разработку прекратили. В пойме растет много лекарственных растений, которые используют жители села.

Есть у меня и выводы, и предложения, но работу буду еще продолжать.

**РОЕВА Надежда, 10 класс, 2 Нерюктинская школа:**

Выбрала тему «Лошади якутской породы», изучая под руководством учителя биологии С. Н. Нутчиной. Уже прошла стендовую защиту. Эксперт посоветовал выяснить, насколько смешались якутская порода лошадей с другими у нас, во 2 Нерюктине. Спрашивал, как можно вернуть чистоту этой породы, в каких регионах она сохранилась в чистом виде? Так что есть над чем работать дальше.

**ТЮТРИНА Надежда, 8 класс, Солянка школа:**

В жизни мы каждый день пользуемся различными веществами, многие из них не так безобидны, как кажется на первый взгляд. Вокруг много всякого мусора, вред от него ощущают все. Взяла тему «Мусорное ведро», я решила изучить состав мусора, свойства некоторых веществ, из которых он состоит, влияние мусора на природу, его уничтожение и утилизацию, получение бумаги из макулатуры и поделок из мусора. (На некоторой экспозиции под плакатом — бумага, изготовленная из газет, поделки из пластмассовых бутылок, макраме. И мусору найдено полезное применение!).

ХХХ

Чувства удивления и гордости переполняли, наверное, не только меня: какие замечательные дети подрастают у нас — умные, пытливые, неравнодушные! Нам, взрослым, они стараются подсказать, помочь исправить уже сделанные ошибки, улучшить и сохранить мир, в котором живем, больше о нем узнать. Они, действительно, думают о будущем, делают реальные шаги к нему.

**Л. ИПАТЬЕВА.**

## ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ — ДЕЛО НЕПРОСТОЕ

— Всего восемь месяцев осталось до Всероссийской переписи населения, а мы до сих пор говорим о делах, которые должны были завершить еще в августе-сентябре прошлого года, — такими словами открыла 23 января заседание комиссии по переписи ее председатель, первый заместитель главы улусной администрации И. Л. Соин.

Выступившие на заседании заместитель начальника ОВД, начальник милиции общественного порядка Д. К. Куприянов, и о. начальника жилищно-эксплуатационной конторы управления ЖКХ Ю. К. Тимофеев, глава администрации села 2 Нерюктин А. В. Куприянов, специалист Абагинской администрации Е. В. Мартынова, уполномоченный по переписи населения в Олекминском улусе И. А. Кальсина говорили о том, что подготовка к переписи ведется, в общем-то, активно. Остались какие-то мелочи. В городе не везде четко обозначены улицы и приведены в порядок нумерация домов. В Абаге приступить к этому делу уже готовы, но пока не приступили...

Заключая разговор, прошедший на заседании, Леонид Иннокентьевич еще раз подчеркнул необходимость усилить темпы подготовки к переписи, в ближайшее время привести в порядок так называемое адресное хозяйство, морально подготовить население к переписи, то есть донести до каждого жителя улуса цели и задачи переписи, чтобы люди не боялись ее, а помогали ее проведению.

**В. СЕЛИВАНОВ.**

## ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПОДХОД К МАТЕРИНСТВУ И ДЕТСТВУ

Правительство республики утвердило целевую программу «Обеспечение безопасного материнства и охрана здоровья детей» на 2002-2006 годы. Она предусматривает совершенствование организации медицинской помощи женщинам и детям, создание координированной системы акушерской и неонатальной помощи в республике.

В последние годы появился ряд неблагоприятных изменений в состоянии здоровья этой категории населения. Анемия среди беременных возросла на 5 процентов, болезни мочеполовой системы — на 3 процента. 46,5 процента родов протекают с осложнениями. Высокий, по сравнению с РФ, показатель материнской и младенческой смертности также связан с осложнениями беременности и врожденными пороками. 43,6 процента новорожденных появляются на свет больными и нуждаются в интенсивном лечении.

В целевой программе предполагается оснащение специализированных кабинетов для диагностики, приобретение лекарств и расходных материалов, подготовка кадров. Профилактические мероприятия предусматривают выезды в улусы бригад врачей, методико-информационное обеспечение населения и медучреждений по проблемам безопасности материнства.

Ориентировочный объем финансирования программы составит 50,9 млн. руб.

**ЯСИА.**

# ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 28 января

## 1-я программа

8.00 «Доброе утро». 11.00 Новости. 11.15 «Земля любви». 12.10 Док. детектив. 12.40 Поле чудес. 13.35 «Непутевые заметки» с Дм. Крыловым. 13.50 Библиомания. 14.00 Новости. 14.20 Фильм «Крестный отец-3». 17.00 Новости. 17.20 Фильм «Три мушкетера». 19.00 Большая стирка. 20.00 Вечерние новости. 20.25 «С легким паром!». 21.00 Жди меня. 22.00 «Кто хочет стать миллионером?». 23.00 Время. 23.35 Детектив «Подозрение». 1-я серия. 00.45 Независимое расследование. 01.30 Ночное «Время». 01.50 «На футболе» с В. Гусевым. 02.20 «Ночная смена» Дмитрия Диброва.

## 2-я программа

5.50, 6.50, 7.50, 8.50 Вести—Москва. 6.00, 7.00, 8.00, 9.00 Вести. 6.15 «Селеста, всегда Селеста». 6.45 «Православный календарь». 7.15 «Экспертиза РТР». 7.30 Афиша. 7.40 «Семейные новости». 8.15 «Москва-Минск». 8.35 Экспертиза РТР. 9.15 Фильм «Джо против вулкана». 11.00 Вести. 11.30 «Санта-Барбара». Сериал. 12.20 Афиша. 12.30 Вести недели. 13.30 «Что хочет женщина». Ток-шоу. 14.00 Вести. 14.30 «Крылья любви». Сериал. 15.25 «Дикий ангел». Сериал. 16.20 «ФМ и ребята». Сериал. 17.00 Вести. 17.30 Комедия «Русское чудо». 19.00 Бенефис «Городка». 20.00 Вести. 20.35 Вести—Москва. 20.55 Сериал «Леди Бомж». 21.50 Вечерний сеанс. Фильм «Отверженные», 23.00 Вести+Подробности. 23.15 Авторская программа А. Мамонтова «Обратная сторона Дети». Часть 3-я. 00.10 «И дальше вела...», Тонино Гуэрра. 00.50 «Творческий вечер Анастасии Волочковой в театре «Новая опера». 02.25 Прогноз погоды.

## ЯКУТСК

17.30 «Сарыал». Собеседник. М. Аджи. 17.55 Новый трудовой кодекс: изучаем вместе. 18.25 Саха автономиятын 80 сылыгар, «Бэйэ суолунан». 18.50 Церемония вступления в должность Президента РС(Я). В. А. Штырова. 19.50 Реклама. 20.35 «Саха сирэ—Якутия».

ВТОРНИК, 29 января

## 1-я программа

8.00 «Доброе утро». 11.00 Новости. 11.15 Жди меня. 12.10 «С легким паром!». 12.45 «Кто хочет стать миллионером?». 13.35 «Непутевые заметки» с Дм. Крыловым. 13.50 Библиомания. 14.00 Новости. 14.15 Независимое расследование. 14.55 Михаил Ульянов в программе «Жизнь замечательных людей». 15.25 Остросюжетный фильм «Кражи». 1-я серия. 16.35 Дисней-клуб: «Любимчик». 17.00 Новости. 17.15 Что да как. 17.35 Царя горы. 18.00 Детектив «Подозрение», 1-я серия. 19.00 Большая стирка. 20.00 Вечерние новости. 20.15 Однако. 20.30 Смехопанорама. 21.05 Сериал «Земля любви». 22.05 «Слабое звено», 23.00 Время. 23.35 Детектив «Подозрение». 2-я серия. 00.45 «Ключ от ядерной кнопки». Фильм 1-й. 01.30 Ночное «Время». 02.00 «Цивилизация». Гарсия Лорка. 02.30 «Ночная смена» Дмитрия Диброва.

## 2-я программа

5.50, 6.50, 7.50, 8.50 Вести—Москва. 6.00, 7.00, 8.00, 9.00 Вести. 6.15 «Селеста, всегда Селеста». Сериал. 6.45 «Православный календарь». 7.15 «Экспертиза РТР». 7.30 Афиша. 7.40 «Семейные новости». 8.15 «Национальный доход». 8.20 Мультфильм. 8.35 «Экспертиза РТР». 9.15 Фильм «Синатра». 10.05 «Два рояля». 11.00 Вести. 11.20 «Санта-Барбара». Сериал. 12.15 Афиша. 12.25 Моя семья. 13.30 «Что хочет женщина». 14.00 Вести. 14.30 Сериал «Крылья любви». 15.25 Сериал «Дикий ангел». 16.20 Сериал «Простые истины». 17.00 Вести. 17.30 Комедия «Русский счет». 19.00 Бенефис «Городка». 20.00 Вести. 20.35 Вести—Москва. 20.55 Сериал «Леди Бомж». 21.55 Вечерний сеанс. Фильм «Отверженные». 23.00 Вести+Подробности. 23.15 Вести—Москва. 23.30 Последний сеанс. Остросюжетный фильм «Ночная погоня». 01.10 Прогноз погоды.

## ЯКУТСК

17.30 Санга дыылаацы көрсүүүләр. 18.25 «Белое золото Алдана» (Алдан-ТВ). 18.50 Садовая мозаика. 19.10 «Субээнх холбоо». Аналас эфир. 19.50 Реклама. 20.35 «Саха сирэ—Якутия».

СРЕДА, 30 января

## 1-я программа

8.00 «Доброе утро». 11.00 Новости. 11.15 «Земля любви». Сериал. 12.15 Смехопанорама. 12.45 «Слабое звено». 13.35 «Непутевые заметки» с Дм. Крыловым. 13.50 Библиомания. 14.00 Новости. 14.15 «Ключ от ядерной кнопки». Фильм 1-й. 15.00 40 лет шутки. КВН. Фрагменты биографии. 15.50 Остросюжетный фильм «Кражи». 2-я серия. 17.00 Новости. 17.15 Семь бед — один ответ. 17.35 Программа «100%». 18.00 Детектив «Подозрение». 2-я серия. 19.00 Большая стирка. 20.00 Вечерние новости. 20.15 Однако. 20.25 Русский экстрим. 21.00 «Земля любви». Сериал. 21.55 «Последний герой». «Штурмовое предупреждение». 23.00 Время. 23.35 Детектив «Подозрение». 3-я серия. 00.45 «Ключ от ядерной кнопки». Фильм 2-й. 01.30 Ночное «Время». 02.00 «Крылья». 02.30 «Ночная смена» Дмитрия Диброва.

## 2-я программа

5.50, 6.50, 7.50, 8.50 Вести—Москва. 6.00, 7.00, 8.00, 9.00 Вести. 6.15 «Селеста, всегда Селеста». Сериал. 6.45 «Православный календарь». 7.15 «Экспертиза РТР». 7.30 Афиша. 7.40 «Семейные новости». 8.15 «Национальный доход». 8.20 Мультфильм. 8.35 «Экспертиза РТР». 9.15 Фильм «Синатра». 10.05 «Два рояля». 11.00 Вести. 11.20 «Санта-Барбара». Сериал. 12.15 Афиша. 12.25 Моя семья. 13.30 «Что хочет женщина». 14.00 Вести. 14.30 Сериал «Крылья любви».

26 января 2002 года, № 10.

ви». 15.25 Сериал «Дикий ангел». 16.20 Сериал «Простые истины». 17.00 Вести. 17.30 Док. фильм из цикла «Российские детские деревни». Фильм 2-й, «Профессия—мама». 18.00 «Мужчина и женщина». Александр Инциаков. 19.00 Бенефис «Городка». 20.00 Вести. 20.35 Вести—Москва. 20.55 Сериал «Леди Бомж». 21.50 Вечерний сеанс. Фильм «Отверженные». 23.00 Вести+Подробности. 23.15 Вести—Москва. 23.25 Союз бывших. Док. фильм «Украина». 00.25 Последний сеанс. Комедия «Примадонна Мэри». 01.50 Прогноз погоды.

## ЯКУТСК

18.00 Мастера якутской сцены. Устин Нохзоров (1985 г.). 18.55 «ТВ-Спорт». Тележурнал. 19.10 «Тыа сирэ». Тыа сирин ыалын ханаайыстыбадары техниканан хаччыйбы сурун хайысхалара. Аналас эфир. 19.50 Реклама. 20.35 «Саха сирэ—Якутия».

## УЛ. СПАССКАЯ, 70 мелкооптовый склад-магазин предлагает:

**МУКА в/с — 8,5 руб/кг**

**МОЛОКО СГУЩЕННОЕ, 3 вида — 13,5-16 руб/банка**

**ОКОРОЧКА — 48 руб/кг**

**ТУШЕНКА, ГОСТ — 18-24 руб/банка**

**СЕЛЬДЬ с/м — 22 руб/кг**

**КАМБАЛА с/м — 24 руб/кг**

**ГОРБУША с/м — 45 руб/кг**

**МАСЛО («Сила лета», «Мое любимое», «Покровское», «Моя семья», «Мечта хозяек», «Делми»), 500 гр. — 20-22,5 руб.**

**МОРОЖЕНОЕ (ведерко, ванночка), 1 л — 30-31,5 руб.**

А также **СЕЛЬДЬ** в вакуумной упаковке с/с и хол/копчения, **КРУПЫ**.

Ждем вас с 10 до 18 час., суббота — с 10 до 15 час.

**ТЕЛЕФОН 2-16-65.**

ЧЕТВЕРГ, 31 января

## 1-я программа

8.00 «Доброе утро». 11.00 Новости. 11.15 «Земля любви». Сериал. 12.10 «Русский экстрим». 12.40 «Кто хочет стать миллионером?». 13.35 Непутевые заметки» с Дм. Крыловым. 13.50 Библиомания. 14.00 Новости. 14.15 «Ключ от ядерной кнопки». Фильм 2-й. 15.05 «В поисках утраченного», Алексей Грибов. 15.40 Фильм «Дорога к морю». 17.00 Новости. 17.15 «Все псы попадают в рай». Мультсериал. 17.40 Мультаабука. 18.00 Детектив «Подозрение». 3-я серия. 19.00 Большая стирка. 20.00 Вечерние новости. 20.15 Однако. 20.35 «Сами с усами». 21.05 Сериал «Земля любви». 22.05 «Слабое звено». 23.00 Время. 23.35 Детектив «Подозрение». 4-я серия. Заключительная. 00.40 Человек и закон. 01.30 Ночное «Время». 02.00 «Формула власты». Президент Израиля. 02.30 «Ночная смена» Дмитрия Диброва.

## 2-я программа

5.50, 6.50, 7.50, 8.50 Вести—Москва. 6.00, 7.00, 8.00, 9.00 Вести. 6.15 «Селеста, всегда Селеста». Сериал. 6.45 «Православный календарь». 7.15 «Экспертиза РТР». 7.30 Афиша. 7.40 «Семейные новости». 8.15 «Национальный доход». 8.20 Открытая таможня. 8.35 Экспертиза РТР. 9.15 Фильм «Синатра». 10.05 Сам себе режиссер. 11.00 Вести. 11.30 «Санта-Барбара». Сериал. 12.15 Афиша. 12.25 Моя семья. 13.30 «Что хочет женщина». Ток-шоу. 14.00 Вести. 14.30 Сериал «Крылья любви». 15.30 «Дикий ангел». Сериал. 16.20 «Простые истины». Сериал. 17.00 Вести. 17.30 Мультфильм. 17.45 Комедия «Свадьба», 19.00 Бенефис «Городка», 20.00 Вести. 20.35 Вести—Москва. 20.55 Сериал «Леди Бомж». 21.50 Вечерний сеанс. Фильм «Отверженные». 23.00 Вести+Подробности. 23.15 Вести—Москва. 23.30 Последний сеанс. Остросюжетный фильм «Невеста Чаки». 01.05 «Панорама кино с Валерием Тодоровским». 01.45 Прогноз погоды.

## ЯКУТСК

17.45 Дальний Восток. 18.15 Здоровый образ жизни. 18.30 Служба 02. 18.40 Молодежный Теле-Канал. 19.30 Отражение. 19.50 Реклама. 20.35 «Саха сирэ—Якутия».

ПЯТНИЦА, 1 февраля

## 1-я программа

8.00 «Доброе утро». 11.00 Новости. 11.15 «Земля любви». Сериал. 12.10 «Сами с усами». 12.45 «Слабое звено». 13.35 «Непутевые заметки» с Дм. Крыловым. 13.50 Библиомания. 14.00 Новости. 14.15 «Серебряный щар». Франк Синатра. 15.45 Комедия «Стекки-дорожки». 17.00

Новости. 17.15 «Все псы попадают в рай». Мультсериал. 17.40 «Семь бед — один ответ». 18.00 Детектив «Подозрение». 4-я серия. Заключительная. 19.00 Большая стирка. 20.00 Вечерние новости. 20.15 Однако. 20.25 Док. детектив «Явка с повинной». Дело 2000 года. 21.00 Сериал «Земля любви». 22.00 Поле чудес. 23.00 Время. 23.35 Боевик «Обрученные со смертью». 01.30 Ночное «Время». 01.50 Комедия «По Лос-Анджелесу без карты».

## 2-я программа

5.50, 6.50, 7.50, 8.50 Вести—Москва. 6.00, 7.00, 8.00, 9.00 Вести. 6.15 «Селеста, всегда Селеста». Сериал. 7.15 «Экспертиза РТР». 7.30 Афиша. 7.40 Семейные новости. 8.15 «Национальный доход». 8.20 Мультфильмы. 8.35 «Экспертиза РТР», 9.15 Фильм «Синатра». 10.05 «Новая Старая квартира». 11.00 Вести. 11.30 Сериал «Санта-Барбара». 12.25 Моя семья. 13.30 «Что хочет женщина». 14.00 Вести. 14.30 Сериал «Крылья любви». 15.25 Сериал «Дикий ангел». 16.20 Сериал «Простые истины». 17.00 Вести. 17.30 «Планета КВН». 18.00 «Пресс-клуб». 19.00 Бенефис «Городка». 20.00 Вести. 20.35 Сериал «Леди Бомж». 21.55 Вечерний сеанс. Фильм «Отверженные». 23.10 Последний сеанс. Остросюжетный фильм «Крестоносцы». 01.20 Церемония вручения премии «Лица года». 02.15 Горячая десятка. 03.10 Прогноз погоды.

## ЯКУТСК

18.00 ДТРА «Полярная звезда». Семья года-2001. 18.25 Главный фармацевт республики. 18.40 «Аартайба сугуунуурин тухары...» (Амма-ТВ). 19.10 «Геван». К 10-летию Института проблем малочисленных народов Севера. 19.25 «Достоверно». Прямой эфир. 19.50 Реклама. 20.35 «Саха сирэ—Якутия».

## СУББОТА, 2 февраля

### 1-я программа

8.45 Фильм «Мелодия на два голоса». 1-я серия. 10.00 Новости. 10.10 Мультсериал: «Незнайка на Луне». 10.35 КОАПП. 11.00 Слово пастыря, 11.15 Играй, гармонь любимая! 11.50 Библиомания. 1

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Кунду санасытын МАЧЕСКИНОВА Любовь Гаврильевна 70 саасын туолар уеруулээх убулууийгүн истиң ник эвэрдэлииб! Дыллоо кунун унаатын, ыарыбынан ыалласпатьын, уеруу-кетүү уктэллэнэн, кырдырдиини билингиме.

Эвэрдэни кытта Фокиннар, Бараховтар.

Дорогого зятя Равиля Андреевича КУНАКБАЕВА — с юбилеем! В юбилейный твой день рождения пожелания самые лучшие: и здоровья, и настроения, и семейного благополучия!

Обнимаю Валентина.

Дорогую Татьяну Матвеевну ОСИПОВУ — с 50-летним юбилеем! Желаем здоровья, желаем добра, желаем, чтоб жизнь Ваша долгой была, пусть сердце возрасту не поддается, пусть не страшат летящие годы, пусть хорошо и счастливо живется сегодня, завтра и всегда.

С любовью Курчатовы, Чичирбиноны, Оконушкины.

Администрация, профком, коллектизы Олекминского филиала ЯГСХА и Олекминского техникума механизации и электрификации сельского хозяйства поздравляют Любомира Георгиевича КОРЯКИНА с замечательным юбилеем! Выражаем сердечную благодарность за долголетний труд, желаем крепкого здоровья, бодрости духа, оптимизма, счастья Вам и Вашим близким.

Мачинская неполная средняя школа 23 марта 2002 года отмечает 120-летний юбилей.

Приглашаем педагогов и выпускников разных лет.

Оргкомитет.

## БЕЗ ДОГОВОРА — НЕТ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

Организациям, предприятиям и коммерческим структурам всех форм собственности!

Олекминский РЭС информирует, что до 1 февраля 2002 года необходимо заключить договор на энергоснабжение. В случае не заключения договора ваши объекты будут отключены от электросети.

Администрация ОРЭС.

2:2.

## ЕДИНЫЙ ТАРИФ НА ТЕПЛОВУЮ ЭНЕРГИЮ

На основании постановления региональной энергетической комиссии Республики Саха (Якутия) № 39/82 от 14 декабря 2001 года «О регулировании тарифа на тепловую энергию, вырабатываемую котельными ГУ Олекминского УУ ЖКХ» с 1 января 2002 года утвержден и введен в действие единый тариф для всех потребителей тепловой энергии, вырабатываемой котельными ГУ Олекминского УУ ЖКХ, в размере 720 рублей за 1 Гкал.

Олекминский филиал «САХАТЕЛЕКОМ» сообщает потребителям услуг электросвязи, что в связи с несоответствием российского налогового кодекса и Закона «О налоговой политике Республики Саха (Якутия) на 2002 год» в части применения льготы налога с продаж на услуги местной телефонной связи ГП «Сахателеком» временно, до приведения в соответствие вышеуказанных законов, не будет взиматься налог с продаж за услуги местной телефонной связи.

Оплаченные с начала года суммы налога с продаж будут отнесены на счет авансовых платежей потребителей.

1:2.

## ВЫРАЖАЕМ БЛАГОДАРНОСТЬ

администрации Олекминского улуса, управлению пенсионного фонда, центру занятости населения, ТУП «Сахателеком», отделу соцзащиты населения, АТП, близким, родным, всем остальным за оказанную моральную и материальную под-

держку и помощь в тяжелые дни утраты нашей любимой, дорогой жены, матери, тети, свекрови, бабушки ТИТОВОЙ Татьяны Иннокентьевны.

Муж Корнилов Василий Семенович, семья Корниловых, родные.

## УЧРЕДИТЕЛИ:

Правительство Республики Саха (Якутия), Олекминская улусная администрация, трудовой коллектив редакции.

Редактор  
В. А. КЛОПОВ.

## Программа телестудии "Чароит"

Начало с 21:00

ПОНЕДЕЛЬНИК, 28 января  
Час культуры: концерт учеников музыкальной школы.

ВТОРНИК, 29 января  
Татарский праздник «Ураза-Байрам».

СРЕДА, 30 января  
Семейная экономика: сегодня, завтра.

ЧЕТВЕРГ, 31 января  
Новости улуса.

ПЯТНИЦА, 1 февраля  
Молодежный вечер в с. Токко.

## Продаем

новую итальянскую дубленку 46-48 размер, шубу мутоновую 48-50 размер, цвет коричневый.

Телефон 2-20-93.

\* \* \*

шапку норковую формовку светлую — 2 тыс. руб., дубленку, натуральный мех — 8 тыс. руб., резину ГАЗ-52, ГАЗ-53, шубу мутоновую 48 размер — 7 тыс. руб.

Телефон 2-23-94, звонить после 19 час.

## Требуется на работу

Администрации Олекминского улуса требуется на работу бухгалтер со специальным высшим образованием, стаж работы в бюджетных учреждениях не менее 5 лет.

УВЕЗУ в Якутск 29 января, из Якутска 31 января. Собираю и развозжу по адресам.

Телефон 2-32-26.

\* \* \*

УВЕЗУ в Якутск теплым микроавтобусом 28 января. Собираю и развозжу по адресам.

Тел. в Олекминске 3-11-02, Лицензия АВ № 435374, рег. номер АСГ-14-019403. Оплата 1000 рублей.

\* \* \*

ЗАНИМАЕМСЯ перевозочной деятельностью до Якутска. Ближайший рейс 27 января и 31 января, теплый микроавтобус. Лицензия ГСС 14-020259.

Телефоны 36-5-17, 36-5-43, 2-31-80, в Якутске 25-06-16.

\* \* \*

УВЕЗУ в Якутск 28 января, понедельник. Собираю по домам, развозжу по адресам. Обратно в четверг 31 января. Цена 1000 рублей, Лицензия АСТ 14-010059.

Телефон 2-18-72.

\* \* \*

УВЕЗУ Олекминск — Якутск, Якутск — Олекминск 28 января, понедельник, микроавтобус мягкий, люкс. Собираю и развозжу по адресам. Лицензия ЛСД-14-025161.

Телефоны 2-27-28, в Якутске — 42-27-94.

## СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ

утерянный военный билет № 1185677, выданный 11 мая 1973 года Олекминским РВК ЯАССР на имя ЛАРИОНОВА Бориса Михайловича.

УВАЖАЕМЫЕ ОЛЕКМИНЧАНЕ!  
ЧАСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «АЙХАЛ» ПРИГЛАШАЕТ ВАС ПОСЕТИТЬ НАШИ МАГАЗИНЫ.  
В ПРОДАЖЕ:

яйцо куриное, г. Иркутск, январь 2002 года, 1 и 2 ка-

тегории;

колбаса вареная, полукопченая, 6 сортов;

чай от 10 руб.

мороженое, г. Новосибирск — 4 руб./шт.

маргарин, 200 гр. — 8 руб.

окорочка куриные — 55 руб./кг

консервы рыбные, макаронные изделия, пельмени,

крупы: рис, гречка, пшено, карамель, конфеты шоколад-

ные.

Новое поступление бытовой техники:

электроплиты «Нововятка», «Лысьва», электромясорубки, соковыжималки, миксеры, пылесосы, электрочайники, стиральные машины и многое другое.

В продаже: матрацы двухспальные, одеяла ватные и на синтепоне, подушки, валики всех размеров, покрывала, накидки.

Приглашаем посетить наши магазины.

ЧП «Айхал» реализует прилавки торговые б/у по договорной цене.

Обращаться в магазины «Айхал».

## «ДЕЛО В ШЛЯПЕ»

Бинги улуспугтар Майатааы «Кеечеен-Көрө» мини-театр «Тухо барыта сэлээпээ» дыэн сатира, көр-кулүү программатынан ыалдыытыны көллээ.

Режиссер Саха Республикатын культуратын түйтүн А. М. Новиков.

Билиэт сыйнаты: улахан дөнгө — 25 солк., овогорго — 10 солк.

Снова у нас в гостях Майнинский народный мини-театр эстрадных миниатюр «Кеечеен-Көрө» со своей новой программой «Дело в шляпе» (сатира, комор).

Цена билета: взрослый — 25 рублей, детский — 10 рублей.

ПРИМЕРНЫЙ МАРШРУТ НАРОДНОГО МИНИ-ТЕАТРА «КЕЕЧЕЕН-КӨРӨ»

Пятница, 25 января — Саныяхтах

Суббота, 26 января — Хоринцы

Воскресенье, 27 января — в 14 час. размещение в городе, в 17 час. — концерт в Солянке, в 20 час — концерт в Юнкюре.

Понедельник, 28 января — в 17 час. — Улахан-Мунку, 20 час. — Олекминское.

Вторник, 29 января — 17 час. — Кячи, 20 час. — Ц. Абага.

Среда, 30 января — 17 час. — 1 Нерюктай, 20 час. — Дабан.

Четверг, 31 января — 20 час. Дельгей

Пятница, 1 февраля — 20 час. — Мача.

Суббота, 2 февраля — 20 час. — Чапаево

Воскресенье, 3 февраля — 17 час. — 2 Нерюктай, 20 час. — Кыллах

Понедельник, 4 февраля — Токко

Вторник, 5 февраля — Бянь-Кюель.

Среда, 6 февраля — Тяня

Четверг, 7 февраля — 17 час. — г. Олекминск

В связи с транспортной схемой и погодными условиями возможны изменения по маршруту.

Выражаем соболезнование Мамонтовой Галине Николаевне по поводу кончины любимого мужа КАНДИНА

Юрия Константиновича, Хачатрян, Локатинова, Пшеникова, Тобохова.

ДП «Заря» выражает глубокое соболезнование Елисеевым Любовь Павловне и Олегу Николаевичу по поводу безвременной кончины КАНДИНА

Юрия Константиновича.

Администрация Токкинского наслега выражает глубокое соболезнование Елисеевым Любовь Павловне и Олегу Николаевичу по поводу кончины дорогого мужа, отца, дедушки, ветерана тыла и колхозно-совхозного производства КАНДИНА

Юрия Константиновича.

Администрация Токкинского наслега выражает глубокое соболезнование матери-героине, ветерану тыла Алексеевой Рее Федоровне, всем родным и близким по поводу кончины дорогого мужа, отца, дедушки, ветерана тыла и колхозно-совхозного производства КАНДИНА

Юрия Константиновича.

Администрация Токкинского наслега выражает глубокое соболезнование матери-героине, ветерану тыла Алексеевой Рее Федоровне, всем родным и близким по поводу кончины дорогого мужа, отца, дедушки, ветерана тыла и колхозно-совхозного производства КАНДИНА

Юрия Константиновича.

Администрация Токкинского наслега выражает глубокое соболезнование матери-героине, ветерану тыла Алексеевой Рее Федоровне, всем родным и близким по поводу кончины дорогого мужа, отца, дедушки, ветерана тыла и колхозно-совхозного производства КАНДИНА

Юрия Константиновича.

Администрация Токкинского наслега выражает глубокое соболезнование матери-героине, ветерану тыла Алексеевой Рее Федоровне, всем родным и близким по поводу кончины дорогого мужа, отца, дедушки, ветерана тыла и колхозно-совхозного производства КАНДИНА

Юрия Константиновича.

Администрация Токкинского наслега выражает глубокое соболезнование матери-героине, ветерану тыла Алексеевой Рее Федоровне, всем родным и близким по поводу кончины дорогого мужа, отца, дедушки, ветерана тыла и колхозно-совхозного производства КАНДИНА

Юрия Константиновича.

Администрация Токкинского наслега выражает глубокое соболезнование матери-героине, ветерану тыла Алексеевой Рее Федоровне, всем родным и близким по поводу кончины дорогого мужа, отца, дедушки, ветерана тыла и колхозно-совхозного производства КАНДИНА

Юрия Константиновича.

Администрация Токкинского наслега выражает глубокое соболезнование матери-героине, ветерану тыла Алексеевой Рее Федоровне, всем род